

一、货币在经济中执行三种职能是什么

- 1、货币的职能概括为执行价值尺度、支付手段、流通手段和价值贮藏手段四种。
- 2、执行价值尺度职能是指货币是表现和衡量其他一切商品和劳务价值的准绳,即是价值的比较基准。
- 3、执行流通手段职能指货币在商品交换中充当交易媒介。
- 4、执行支付手段职能,指货币在清偿债务时充当延期支付的工具。
- 5、执行价值贮藏手段职能,指货币退出流通领域,被当作社会财富。
- 6、最新的货币理论认为货币是一种所有者与市场关于购买权的契约,根本上是所有所有者相互之间的约定。吾以吾之所有予市场,换吾之所需,货币就是这一过程的约定,它反映的是个体与社会的经济协作关系。货币的契约本质决定货币可以有不同的表现形式,如一般等价物,贵金属货币,纸币,电子货币等。它可以用作交易媒介、储藏价值和记帐单位。
- 7、在宏观经济学中,货币不仅是指现金,而且是现金加上一部分形式的资产。

二、发行货币为什么能增加财政收入

- 1、政府可以按照商业和工业的需要来发行等比例的货币。这样产品就很容易地从生产者那里传递到消费者手中。
- 2、用这种方式创造政府的纸货币,并保证它的购买力,政府不需要向任何人支付利息。
- 3、这样就可以大大促进社会经济的迅速发展,商品贸易日趋繁荣,政府的财政收入就自然而然会增加。

三、货币的使用价值是什么

- 1、货币作为一种商品,像其他商品一样,具有价值和使用价值。货币的价值是由生产货币的社会必要劳动时间决定的,它表现在同货币相对的一切其他商品身上;货币的使用价值也可以用于工农业生产,用于各种装饰品。但是,货币的价值和使用价值也具有和其他商品不同的地方,这种不同主要表现在:

2、①货币直接体现了社会劳动，是价值的一般代表。

3、②货币还具有由它作为一般等价物的社会职能所产生的使用价值。因此，货币是商品生产者通过货币相互交换劳动产品的媒介，实质上表现为商品生产者之间互相交换劳动的社会过程，从而体现了商品生产者之间的社会经济关系。